

Zahraniční zájezd 2023 – přihláška

Ve čtvrtek 14. 12. 2023 pořádá ZŠ B. Hrozného pro žáky II. stupně jednodenní zahraniční zájezd do Drážďan a na zámek Moritzburg v Německu. Na programu je návštěva německo-české výstavy o natáčení filmové pohádky „Tři oříšky pro Popelku“ na zámku Moritzburg, prohlídka zámku a jeho parku a dále přejezd do Drážďan s prohlídkou historického jádra města. Počítá se rovněž s možností individuálního rozchodu žáků v centru města a návštěvou vánočních trhů. Při přihlašování mají přednost žáci s výukou Nj, žáky Rj budou doplněna případná volná místa v autobuse. Návštěva města je zaměřena jazykově, zeměpisně, historicky a kulturně.

Podmínkou účasti je nulový kázeňský přestupek v tomto čtvrtletí, dále platný cestovní pas nebo občanský průkaz, samostatná orientace, schopnost chovat se slušně a nehlukně, dbát vlastní bezpečnosti a plně respektovat pokyny doprovázejících pedagogů.

Přihlášením svého dítěte vyjadřují zákonní zástupci souhlas s programem zájezdu, podmínkami účasti a obecně závaznými pravidly chování:

1. Žáci nejsou omezováni ve vlastnictví cenných předmětů (mobilní telefon, tablet, kamera apod.), ručí si za ně však sami, proto je poučte, jak je zaopatřit proti ztrátě a zcizení. Totéž platí o finanční hotovosti popř. platební kartě.
2. Z bezpečnostních důvodů je nezbytně nutné plně respektovat pokyny doprovázejících pedagogů a řidiče autobusu a dodržovat obecně platná pravidla chování (školní řád) a to i v době individuálního volna.

Cena zájezdu je 380,- Kč + 4,- € a zahrnuje cestu autobusem a cestovní pojištění + vstupné. S sebou je nutné mít hotovost v Kč i € na drobné výdaje (WC 0,50 – 0,75 €, popř. občerstvení - běžné polední menu cca 10,- €). Výše kapesného je výhradně na rozhodnutí zákonných zástupců. Platba zájezdu je možná pouze hotově k rukám p. učitelky Smejkalové a to co nejdříve.

PŘIHLÁŠKA – NÁVRATKA do 30. 11. 2023

SOUHLASÍM s účastí mé/ho dcery/syna: tř.:

na zahraničním zájezdu do Drážďan a na zámek Moritzburg v Německu v termínu 14. 12. 2023.

Zároveň se zavazuji ji/ho poučit o zásadách slušného chování během této školní akce a současně s tím souhlasím s výše uvedenými podmínkami.

Pro případ potřeby aktuální telefonický kontakt na zákonného zástupce v den akce:

Datum a podpis zákonného zástupce:

